## He Soucs Meumamb!

seleles

10 вдохновляющих историй о замечательных мальчишках, которые храбро и упорно шли к своей мечте

Эппен Миппс

#эксмодетство

Москва 2025

## Содержание

Вступление
Друг из иного мира6
Сладкие мечты17
Маленький навигатор27
Испуганный рыцарь38
Маленький супергерой48
Место в команде58
Боимся вместе
Мальчик и его конь78
Волшебник и бард89
Большая волна 101
Эпилог 111

## Вступление

Никогда не отказывайтесь от того, чем вы действительно хотите заниматься. Человек с большой мечтой всегда сильнее того, у кого есть лишь факты.

Альберт Эйнштейн

Здравствуй, маленький мечтатель.

О чём был твой самый необычный сон?

Может, ты был супергероем и спасал мир? Или волшебником, который создавал всё, что пожелает, с помощью заклинаний? Здорово видеть такие волшебные сны!



А о чём ты мечтаешь, когда не спишь? Хочешь хорошо учиться? Или найти лучшего друга? А может, ни капельки не бояться выступать на сцене перед зрителями? Мечты у всех разные, но в одном мы похожи: мы все мечтаем!

В этой книге ты найдёшь истории мальчиков, которые тоже о чём-то мечтали. Кто-то из них живёт в знакомом тебе мире, а кто-то — в мирах магических, в которых ты никогда не бывал. Ты узнаешь, как все эти мальчики, преодолевая трудности на своём пути, осуществили все свои мечты.

Как и герои историй, ты поймёшь, что нет такой мечты, которую нельзя исполнить. Если верить в себя и свои способности, которые делают тебя уни-кальным, у тебя будет много возмож-



ностей достичь любой цели. Не отказывайся от своих желаний, маленький мечтатель! У такого особенного и замечательного мальчика, как ты, есть всё, что нужно, для осуществления самой заветной мечты.

А теперь давай отправимся в путешествие туда, где пираты, космонавты и волшебники преодолевают самые невероятные препятствия на пути к цели. Если хорошенько приглядеться, ты увидишь, что даже в волшебных мирах мечты этих мальчиков немножко похожи на твои.

## Друг из иного мира



Хотелось ли тебе когда-нибудь побывать в космосе и полетать среди звёзд? Может, ты хочешь посетить все планеты во Вселенной и на каждой водрузить



свой флаг? Правда, там могут обитать опасные существа. Возможно, они вовсе и не опасны, а даже дружелюбны, но они... другие. Должно быть, они говорят на незнакомом языке и совсем не похожи на нас.

Вот и Дэниел встретил кого-то, совсем не похожего на него. И хоть этот кто-то и выглядел необычно, Дэниел захотел с ним подружиться.

Дэниел — космонавт, который исследовал разные планеты. Он мечтал, чтобы его путешествия вошли в историю, а потому устанавливал флаг на каждой из них. Добравшись до очередной планеты, он втыкал его глубоко в грунт, чтобы флаг не улетел. Ты можешь спросить, почему же он об этом мечтал? А потому, что на каждой новой планете Дэниел обнаруживал что-то ин-



тересное. Ему нравилось наблюдать за местной природой, диковинными животными, собирать необычные камни. У некоторых планет он даже обнаружил несколько спутников!

Вот ради таких открытий Дэниел и любил путешествовать. Ведь он мог увидеть то, на что другим людям никогда не доведётся взглянуть.

Однажды, установив на планете очередной флаг и уже собираясь возвра-





щаться в свою ракету, он вдруг услышал позади себя какой-то звук. Дэниел обернулся и увидел, что из-за флага выглядывает маленький зелёный инопланетянин.

На мгновение космонавт испугался. Он ждал, что пришелец сдвинется с места, но тот только пристально глазел на него.

— Э-э-э... привет. — Дэниел помахал ему рукой.

Пришелец его немного пугал. Он слышал, что инопланетяне бывают страшными и опасными, особенно для людей. Они могут подкрасться к нему и съесть! Или плюнуть в него кислотой! Правда это была или нет, неизвестно, но Дэниел тем не менее старался их избегать.



Маленький зелёный пришелец подпрыгнул, схватил флаг и бросился наутёк.

— Эй! — крикнул Дэниел и побежал за пришельцем. — Вернись!

Когда ракета осталась далеко позади, он наконец догнал его.

— Извини, я бы... хотел вернуть свой флаг, — запыхавшись, проговорил Дэниел.

Пришелец издал тихий звук и положил флаг на землю. Дэниел засомневался, стоит ли его подбирать. Инопланетянин казался безобидным, но маленький космонавт никогда раньше таких не встречал. Что, если он принадлежал к виду, умеющему управлять разумом? А вдруг он укусит Дэниела, когда тот нагнётся за флагом?



Как бы там ни было, флаг Дэниелу был нужен, чтобы отметить своё посещение этой планеты. Космонавт быстро схватил его и помчался назад к ракете. Но тут же спохватился, что не помнит, откуда пришёл.

— Как же так! — воскликнул он. — Куда же идти?

А возвращаться надо было как можно быстрее.

Он помнил рассказы своих родителей о монстрах, которые выходят по ночам, и ему совсем не хотелось с ними встречаться. Он попытался идти по своему следу, но всё равно ракету найти не смог.

Когда наступила ночь, Дэниел отыскал пещеру, где мог спрятаться от страшных монстров. В кармане у него оказалось